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Poradna pro uprchlíky a integraci  
 

je v zásadě zaměřena 
 

- na legální migranty v průběhu prvních tří let po příjezdu a v oprávněných 
jednotlivých případech také pomáhá s integrací osobám, které žijí v 
Německu již delší dobu 

- Žadatelé o azyl s dobrou perspektivou trvalého usazení v Německu v zásadě 
v prvních třech letech po příjezdu 

- Žadatelé o azyl s neznámou perspektivou trvalého usazení, resp. bez dobré 
perspektivy trvalého usazení 

 

Poradna pro uprchlíky a integraci při Správním úřadu Schwandorf poskytuje služby 

osobám, které bydlí ve městech Altendorf, Bodenwöhr, Bruck i. d. OPf., 

Dieterskirchen, Fensterbach, Gleiritsch, Guteneck, Nabburg, Neukirchen-Balbini, 

Neunburg vorm Wald, Niedermurach, Nittenau, Oberviechtach, Pfreimd, Schmidga-
den, Schönsee, Schwandorf, Schwarzach bei Nabburg, Schwarzenfeld, Schwarzhofen, 
Stadlern, Steinberg am See, Stulln, Teunz, Thanstein, Trausnitz, Wackersdorf, Weiding 

a Wernberg-Köblitz. 
Osoby s bydlištěm ve městech Burglengenfeld, Maxhütte-Haidhof a Teublitz se musí 
obrátit na poradnu svazu Caritasverband für den Landkreis Schwandorf e. V., 

Ettmannsdorfer Str. 19 ve Schwandorfu. 
 

Poradna pro uprchlíky a integraci urovnává konflikty v místě ubytování a v 

sociálním prostředí a dále posiluje vzájemné porozumění a přijímání přistěhovalců 
v místech ubytování, jakož i porozumění mezi přistěhovalci a místními obyvateli. 
 

Nabízí pomoc a podporu v případě onemocnění nebo neschopnosti a objasňuje 

možnosti ochrany proti násilí.  
 

Poskytuje podporu při profesní integraci a informuje o možnostech poradenství a 

zprostředkování. 
 

Poskytuje informace o návštěvách mateřských škol a škol. 
 

Poskytuje porady v otázkách nabídky příspěvků ve Svobodném státě Bavorsko v 
případě dobrovolného návratu nebo další cesty a zprostředkuje podporu při získání 
příspěvků na cestovné nebo zahájení činnosti. 
 

Podporuje dobrovolnickou činnost a je k dispozici jako kontaktní místo v otázkách 
dobrovolnictví. 

 
Poradna pro uprchlíky a integraci podporuje účast a rovné příležitosti migrantů ve 
všech oblastech společenského života podle principu  

„Podporovat a požadovat“. 
 

V normální pracovní době jsou poradci přítomni na místě, aby byla zajištěna lepší 

dosažitelnost. 
 

Mimo pracovní dobu v obcích jsou pracovníci poradny pro uprchlíky a integraci ve 
Správním úřadu Schwandorf dosažitelní zde: místnost č. E 60, tel. 09431 / 471-

917. 
 

   



 
 


